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Cuenca/ 13 abril del 2010

Seriores.
ACCIONPREVIA CIA LTDA
Ciudad

De mis ¢onsideraciones:

En cumplimiento de mis funciones de comisario de la Empresa,_tengo a bien
realizar jel informe correspondiente al ejercicio econémico dabiendo
procedijo a la revisiobn de los balances presentados ‘son-—su§ anexos
respectiyos.

La adniinistracion ha dado cumplimiento a los reglamentos vigentes en lo que
se refiere a las leyes tributarias.

La contjbilidad que se lleva en forma mecanizada, cumple con los principios de
contabilldad general aceptado.

controlados y se han establecido fas respectivas seguridades por lo que el
control interno de la compaiiia es adecuado. Con la rigurosidad que determina
la ley |de compafiias que examinan las cuentas de caja y cartera,
encontrandose que los saldos de las cuentas mencionadas corresponden a los
registro$ normales de contabilidad y reflejan la realidad de cada una de ellas.

Todos %s activos de la empresa al ingresar a la contabilidad, son debidamente

Con respecto al Estado de Perdidas y Ganancias esta refleja una utilidad de
$3359.64

Con relacion al Balance General el Activo que tiene la empresa es superior en
$ 28026.01, al pasivo, lo que esto se refleja en el patrimonio.

Con respecto algunos indices se tienen.
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INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA O PRUEBA ACIDA:

Como sunombre lo indica sefiala hasta que punto la empresa podria efectuar la
liguidacidn inmediata de sus obligaciones corrientes, constituye por lo tanto el mas
rigido dejlos indices, la formula procede de la siguiente manera.

EFECTIVO =0.21
PASIVO CORRIENTE

Este coeh’lciente en el aflo 2009 es del 0,21 es decir por cada délar de deuda existe

0,21 cen

INDICE DE RENTABILIDAD:

UTILIDAD

ACTIVO TOTAL

Por el chital invertido se tiene utilidad del 3%

INDICE|DE ENDEUDAMIENTO:

PATRIMONIO

PASIVO TOTAL

El patrithonio respalda el 34% de las deudas.

AtentaJhente

&
(EUIA'?O

ING( JBANA CRESPO

COMISRRIO

avos de délar para cubrir sus obligaciones en forma inmediata.

= 0.03




